



Nr. 796/4.11.2024

Anunț

Casa Corpului Didactic Cluj face înscrieri pentru participarea la programul de formare **MANAGEMENTUL IMPLEMENTĂRII EFICIENTE A CURRICULUMULUI NATIONAL. MANAGER-CRED. FORMARE NIVEL 2**, acreditat prin OM 3673/02.05.2022.

Programul are un număr de **50 de ore** în sistem online, pe platforma Google Workspace a CCD Cluj (25 de ore sincron, 25 de ore asincron), **12 credite profesionale transferabile** și se adresează personalului de conducere, de îndrumare și de control din învățământul preuniversitar (învățământ primar și gimnazial) din regiunea NV.

Competențele vizate sunt:

1. Identificarea elementelor de noutate din curriculumul național centrat pe competențe și a principalelor implicații asupra activității manageriale
2. Coordonarea procesului de management eficient al curriculumului într-o școală care învață, utilizând strategii inovative, adaptate la nevoile elevilor și centrate pe utilizarea noilor tehnologii pentru facilitarea învățării
3. Construirea unor strategii eficiente de monitorizare și evaluare a implementării curriculumului la nivelul școlii, valorificând resursele comunității de învățare

Calendarul programului de formare:

Înscrierea la program:

Înscrierea la program se face prin completarea formularului online ce se poate accesa cu link-ul <https://forms.gle/s5KxLSkUkVH4BKDS9>

Termen limită de înscriere: **30.11.2024**

Derularea activităților de formare

Activitățile de formare cu prima grupă ce se va constitui din 25 de cursanți, din regiunea NV, se vor derula în perioada **13.01.2025-15.03.2025**

În cazul în care nu vor fi suficiente înscrieri pentru realizarea grupei, calendarul activităților de formare va suferi modificări.

Taxa de participare la programul de formare este de **375 de lei** pentru fiecare cursant. Detalii privind termenul și modalitățile de plată ale taxei de participare vor fi transmise pe adresele de email ale celor înscriși, imediat după constituirea grupei de cursanți, nu recomandăm plata înainte!

Informații referitoare la derularea programului de formare pot fi obținute de la responsabilul programului de formare: profesor metodist Adriana Iacob, tel. 0733661208, email aiacob@ccdcluj.ro.

Director Casa Corpului Didactic Cluj,
Mihaela Popescu

Responsabil program,
Profesor metodist Adriana
Iacob



Instrumente Structurale
2014-2020

LA CORPULUI DIDACTIC CLUJ
TRARE
SIRE Nr. 34
04.11.2024

Nr. ~~417~~ CRED / 31.10.2024

Secretar de Stat,
Sorin ION



Către,
Inspectoratele Școlare Județene/ Inspectoratul Școlar al Municipiului București
Casele Corpului Didactic

Doamnei/Domnului Inspector Școlar General
Doamnei/Domnului Director al Casei Corpului Didactic

Ref.: *Selecție cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, în vederea participării la programele de formare acreditate de Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din Municipiul București, în cadrul Proiectului „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți-CRED”.*

Ministerul Educației, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Centrul National de Politici și Evaluare în Educație, cu Casele Corpului Didactic din județele Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și din Municipiul București, respectiv Inspectoratele Școlare Județene Iași, Bihor și Inspectoratul Școlar al Municipiului București, au implementat în perioada 15.11.2017-14.12.2023 proiectul „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți-CRED”, cod SMIS 2014:118327, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

În vederea asigurării sustenabilității proiectului „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți-CRED”, în perioada următoare, casele corpului

1



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



didactic partenerere fac înscrieri pentru organizarea și desfășurarea următoarelor programe de formare continuă acreditate:

- ✓ *„Managementul implementării eficiente a curriculumului. Manager - CRED. Formare nivel 2”*, acreditat prin OME nr. 3673/02.05.2022, cu durata de 50 ore (25 ore online sincron și 25 ore online asincron), având alocate 12 credite profesionale transferabile.
- ✓ *„Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2”*, acreditat prin OME nr. 3306/22.02.2022, cu durata de 50 ore (25 ore online sincron și 25 ore online asincron), având alocate 12 credite profesionale transferabile.
- ✓ *„Proiectarea și implementarea activităților de tip outdoor în Curriculumul național pentru învățământ primar și gimnazial - CREDactout. Formare nivel 1”*, acreditat prin OME 3921/04.04.2023, de Casa Corpului Didactic din Municipiul București, având alocate 60 de ore (24 de ore desfășurate sincron și 36 asincron, platforma online) și 20 de credite profesionale transferabile.

Programul de formare *„Managementul implementării eficiente a curriculumului. Manager - CRED. Formare nivel 2”*, are ca obiectiv principal dezvoltarea competențelor managerilor de școli de a realiza coordonarea eficientă a implementării curriculumului național (învățământ primar și gimnazial) la nivelul unității de învățământ. Grupul țintă cărui i se adresează acest program este format din personal didactic de conducere, îndrumare și control din învățământul preuniversitar.

Programul de formare *„Resurse educaționale digitale: realizare, utilizare, evaluare. Formare nivel 2”* are ca obiectiv principal dezvoltarea capacității de a utiliza modelul de proiectare curriculară centrat pe competențe, exersarea abilităților digitale pentru realizarea de resurse educaționale deschise/digitale (RED) și integrarea acestora în cadrul strategiei de predare-învățare-evaluare. Grupul țintă cărui i se adresează acest program este format din cadre didactice care predau în învățământul primar și gimnazial.

Programul de formare *„Proiectarea și implementarea activităților de tip outdoor în Curriculumul național pentru învățământ primar și gimnazial - CREDactout. Formare nivel 1”* are ca obiectiv principal dezvoltarea competențelor

2





cadrelor didactice din învățământul primar și gimnazial de a proiecta și implementa activități de tip outdoor relevante pentru aplicarea Curriculumului național. Grupul țintă este constituit din cadre didactice din învățământul primar și gimnazial, având cel puțin gradul didactic II și certificat de formator.

Având în vedere importanța continuării implementării curriculumului centrat pe competențe la nivelul învățământului primar și gimnazial, solicităm conducerii inspectoratelor școlare județene să asigure informarea tuturor unităților de învățământ din rețeaua școlară a județului/Municipiului București, referitor la demararea procesului de înscriere și selecție a cadrelor didactice pentru participarea la aceste programe de formare continuă acreditate.

Înscrierea cadrelor didactice se va realiza fie la nivelul fiecărei unități de învățământ, fie online, prin accesarea linkurilor de înscriere disponibile pe site-urile Caselor Corpului Didactic: *Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș și Municipiul București*. Informații suplimentare despre organizarea și desfășurarea activităților programelor de formare acreditate se obțin de la fiecare casă a corpului didactic, anterior menționată, parteneră în proiect.

Director General,
Corina MARIN

Manager proiect,
Merima Carmen PETROVICI